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ACTA Nº 006-2024-GTGRD/PROINVERSIÓN 

En Lima, a los veintidós días del mes de noviembre del 2024, se reunieron los siguientes 
integrantes del Grupo de Trabajo de la Gestión del Riesgo de Desastres: Ángel Delgado 
Flores, en representación de la Dirección Ejecutiva; Karina Wong Gignoux, en 
representación de la Secretaría General; Raúl Lizardo García Carpio, director de la 
Dirección de Servicios al Inversionista; José Manuel Zavala Muñoz, jefe de la Oficina de 
Administración y Apolinar Madrid Escobar, jefe de la Oficina de Planeamiento y 
Presupuesto y secretario técnico del Grupo. 

 
Se dio por iniciada la sesión con la siguiente agenda: 

Avances en la ejecución del Plan de Actividades 2024 

El Secretario Técnico presentó el avance en la ejecución del Plan Anual de Actividades 
aprobado en la sesión de fecha 20 de setiembre último, con los siguientes resultados: 

1. Sesiones ordinarias del GTGRD- PROINVERSIÓN: En proceso. 

A la fecha se vienen desarrollando seis sesiones, incluida la presente. 

2. Gestionar la contratación de un especialista en GRD para la propuesta y 
formulación de planes requeridos y otras actividades para los próximos tres 
años: En proceso. 
La Oficina de Administración informó respecto a la reunión de asistencia técnica 
realizada el pasado 2 de octubre con INDECI. Dicha entidad presentó observaciones 
sobre el Plan de Continuidad Operativa (PCO) de PROINVERSIÓN, indicando que es 
necesario una reformulación total.  
Por lo cual, la Oficina de Administración está gestionando en los próximos días la 
contratación de un especialista en GRD que se encargue de la reformulación del PCO 
y; asimismo, se continuará con el apoyo de INDECI. De tal manera, que el PCO 
reformulado culminaría en el mes de enero del siguiente año como fecha tentativa.  

3. Visitas técnicas de verificación de condiciones de seguridad a los locales de 
PROINVERSIÓN: En proceso. 

La Oficina de Administración informó nuevamente sobre las visitas ejecutadas en los 
dos últimos meses, indicando que se encuentra pendiente algunas actividades; por lo 
cual, se acordó que se presente un reporte para la siguiente sesión.  

4. Fortalecer las capacidades (focalizada) de PROINVERSIÓN, del GTGRD y de su 
personal en materia de Gestión Prospectiva, Correctiva y Reactiva: 
Igualmente, en relación con el Plan de Continuidad Operativa (PCO) se realizó la 
encuesta “Gestión de la continuidad operativa en PROINVERSIÓN” a fin de analizar 
el nivel de conocimiento que tiene el personal sobre la materia en cuestión. Los 
resultados de la encuesta indicaron que existe desinformación respecto a los avances 
efectuados en gestión de riesgos de desastres.  
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Por lo que, con la colaboración de INDECI, se puede gestionar a inicio del próximo 
año el desarrollo de capacitaciones o talleres para reducir el nivel de desinformación 
que presenta la entidad actualmente. 

 

5. Propuesta de planes requeridos en el marco del Sistema Nacional de Gestión 
del Riesgo de Desastres (SINAGERD): 
De acuerdo con asistencia técnica dada por INDECI, se confirmó que solo 
corresponde a PROINVERSIÓN el desarrollo del PCO; por tanto, los planes 
anteriormente aprobados, deberían ser retirados de la web institucional.  
Se acuerda realizar la consulta con la Oficina de Asesoría Jurídica (OAJ) para tener 
un mayor conocimiento de cómo proceder ante esta situación. 
 

Acuerdo: 

 
Informar en la siguiente sesión del GTGRD:  

 Las visitas técnicas realizadas en los locales de PROINVERSIÓN para la verificación 
de las condiciones de seguridad. 

 Acciones por tomar respecto de los planes aprobados por Proinversión para la 
gestión del riesgo de desastres.   

  
Firman:  
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